



## PODIUM ENDURANCE

Lavadora de Alta Pressão - Água Fria | High Pressure Washer - Cold Water  
Laveuse à Haute Pression - Eau Froide | Lavadora de Alta Presión - Agua Fría

**PT**

**- CARACTERÍSTICAS PRINCIPAIS**

- Modelos equipados com 10 mts. de tubo de alta pressão.
- Pistola e lança de lavagem de cano duplo ou lança com cabeça multirég.
- Bomba de alta pressão com cabeça em latão e pistões de cerâmica.
- Aspiração de detergente em baixa pressão.
- Motor Honda Gx390 a gasolina.
- Arranque elétrico opcional.

**EN**

**- MAIN FEATURES**

- Models equipped with 10 mts. high pressure hose.
- Lance suitable for pin and fan-shaped water jet or washing twin lance with automatic gun.
- High pressure pump with brass head and ceramics pistons.
- Low pressure detergent suction.
- Honda Gx390 petrol engine.
- Optional electric start.

**FR**

**- PRINCIPALES CARACTÉRISTIQUES**

- Modèles équipés avec tuyau haute pression de 10 mts.
- Pistolet automatique avec lance jumellé de lavage ou lance avec tête réglage jet droit / éventail.
- Pompe haute pression avec tête en laiton et pistons en céramique.
- Aspiration du détergent en basse pression.
- Moteur Honda Gx390 à essence.
- Demarrage électrique en option.

**ES**

**- CARACTERISTICAS PRINCIPALES**

- Modelos equipados con manguera alta presión de 10 mts.
- Lanza doble de lavado con pitola ou lanza con cabezal portaboquilla con chorro regulable fino / abanico.
- Bomba de alta presión con cabeza de latón y pistones de cerámica.
- Aspiración de detergente con presión baja.
- Motor Honda Gx390 a gasolina.
- Opción de arranque eléctrico.



**- CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS**

**- TECHNICAL CHARACTERISTICS**

**- CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES**

**- CARATERISTICAS TÉCNICAS**

Modelo Type Modèle Modelo	Tipo Motor Engine Type Type Moteur Tipo Motor	Potência Motor Engine Power Puissance Mot. Potencia Motor (cv)	R.P.M. Motor R.P.M. Engine R.P.M. Moteur R.P.M. Motor	Pressão Bomba Pump Pressure Pression Pompe Presión Bomba (bar)	Débito Bomba Pump Flow Débit Pompe Flujo Bomba (l/min)	Dimensões Dimensions Dimensions Dimensiones c x l x a (mm)	Peso Weight Poids Peso (kg)
ENDURANCE FE220	GASOLINA	13	1560	220	18	950 x 680 x 950	72
ENDURANCE FE300	GASOLINA	13	1560	300	15	950 x 680 x 950	72

**- OPÇÕES**

**- OPTIONS**

**- OPTIONS**

**- OPCIONES**

**DISTRIBUIDOR**

**TOMIX - INDÚSTRIA DE EQUIPAMENTOS AGRÍCOLAS E INDUSTRIAIS, LDA.**

EN nº8-2 - Casal do Chafariz | 2565-646 - Ramalhal (TORRES VEDRAS) - Portugal

Tel: +351 261 335 620

www.tomix.com.pt | comercial@tomix.com.pt

DELEGAÇÃO NORTE: EN nº14 - Km 38 | 4705-630 TEBOSA - Braga

Tel: +351 253 605 840 | joper@tomix.com.pt

